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16. Інформація про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості 

 

Контактні дані суб’єкта господарювання 

Повне та скорочене найменування 
суб’єкта господарювання 

Приватне акціонерне товариство  
«Київський картонно-паперовий комбінат» 

Ідентифікаційний код суб’єкта 
господарювання в ЄДРПОУ 

05509659 

Місцезнаходження суб’єкта 
господарювання, контактний номер 
телефону, адреса електронної пошти 

08700, Київська обл., м. Обухів, вул. 
Київська, 130 
тел. (097) 6162 337 
e-mail: Andriy.Zhuravel@papir.kiev.ua  

Місцезнаходження об'єкта / 
промислового майданчика 

Каналізаційні очисні споруди  
Трипільського промислового вузла ПрАТ 
«Київський КПК» 
08702, Київська обл., м. Обухів, вул. 
Промислова 

 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля 
Відповідно до ст. 3,6-7,9 і 14 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 

Приватне акціонерне товариство «Київський картонно-паперовий комбінат» отримало 
висновок з оцінки впливу на довкілля від 11.03.2025  № 21/01-10443/1. 
 

Перелік та загальний опис виробництв, технологічних процесів, технологічного 
устаткування об’єкту 

Очисні споруди 
Каналізаційні очисні споруди Трипільського промислового вузла ПрАТ «Київський 

КПК» входять у склад загальновузлових об’єктів водопостачання та каналізації 
Трипільського промвузла, які були введені в експлуатацію у 1982 році.  

Проєктна потужність очисних споруд, відповідно до Технологічного регламенту КОС 
2015, складає 68, 5 тис. м3/добу. При плануванні передбачалось, що очисні КПК будуть 
обробляти декілька потоків стічних вод:  

- власні промислово-побутові стічні води з проєктною витратою 25,9 тис. м3/добу;  
- стічні води ВАТ «Стиролбіотех» (діяльність припинена) з витратою 15,9 

тис.м3/добу;  
- стічні побутові води м. Обухів з витратою 15,5 тис.м3/добу;  
- промислово-побутові стічні води з інших підприємств, які також відносились до 

Трипільського промвузла (11,2 тис. м3/добу).  
Однак на сьогодні у зв’язку з припиненням діяльності деяких підприємств фактична 

потужність каналізаційних очисних споруд (КОС) складає значно менше. Згідно з 
даними підприємства про інформацію щодо об’ємів очищених зворотних (стічних) та 
інших вод на каналізаційних очисних спорудах Трипільського промвузла ПрАТ 
«Київський КПК» найбільший фактичний об’єм в період з 2020 по липень 2025 рр. 
складав 9235,4 тис. м3/рік у 2020 році, що в перерахунку на добову потужність складає 
25302,47 м3/добу. 

 З боку ПрАТ «Київський КПК» від картонного та паперового виробництва та 
виробництва гофротари відводиться 2 потоки: перший – сильнозабруднені стоки з 
дробильно-підготовчого відділення від сортування та очистки макулатурної маси, 
промивання фільтрів, мийки підлоги, хімічної дільниці, крейдувальної установки та 
автоматичних установок приготування крохмального клею для склеювання шарів 
гофрокартону; другий – слабозабруднені стоки від машин для вироблення паперу та 
картону. Перший потік направляється на каналізаційні очисні споруди, другий – після 
локальної механічної очистки повертається на повторне використання у виробництві, 



 2 

надлишок скидається в потік стічних вод, що направляються на каналізаційні очисні 
споруди. 

Стоки з виробничого майданчика ПрАТ «Київський КПК» та промислово-побутові 
стоки з інших об’єктів надходять на очисні споруди двома різними потоками. Стічні води 
з обох потоків спершу потрапляють у приймальні камери, звідки направляться 
самопливом на горизонтальні пісковловлювачі, що  розміщені під землею: тут 
відбувається очистка від важких мінеральних домішок. Далі потоки проходять через 
водомірні лотки. Спершу потоки окремо проходять через механічну очистку на решітках 
з метою відділення плаваючих механічних забруднень.  Механічні решітки знаходяться 
в невеликих технічних приміщеннях,  обладнаних припливною вентиляцією з підігрівом, 
які в холодний період року слугують для недопущення замерзання  рухомих частин 
обладнання, а в теплий – в якості припливної вентиляції приміщення при 
обслуговуванні обладнання. При надходженні припливного повітря тиск всередині 
приміщення залишається стабільним, оскільки конструкція приміщень не є 
герметичною, надлишковий тиск не створюється. 

Потік, що надходить з виробництва ПрАТ «Київський КПК», прямує до блоку з 
чотирьох первинних відстійників радіального типу через розподільну чашу з метою 
рівномірного поділу потоку між відстійниками. У відстійниках відбувається осадження 
зважених часток під дією гравітації. Осад з відстійників відкачується насосною станцією 
сирого осаду №1 до  мулоущільнювача сирого осаду стічних вод картонно-паперового 
виробництва.  

Частиною технологічної схеми є блок біологічної очистки І-го ступеня, який 
представлений двосекційним трикоридорним усереднювачем, аеротенком І-го ступеня 
та блоком вторинних відстійників. Однак дана ділянка технологічної схеми на разі не 
експлуатується, оскільки підприємства, на очистку вод яких дана ділянка була 
спрямована, не функціонують (остаточне припинення діяльності). 

Після первинних відстійників потік стічних вод промислового майданчика ПрАТ 
«Київський КПК» напряму поступає в аеротенк ІІ-го ступеня. 

Аеротенк — це біореактор у складі очисних споруд, призначений для біологічного 
очищення стічних вод методом активного мулу. У ньому під дією аеробних 
мікроорганізмів відбувається окиснення органічних речовин, що містяться у стоках. 

Потік побутових стічних вод, що надходять на очисні споруди, після механічної 
очистки на решітці направляється до блоку з двох первинних відстійників аналогічних 
первинним відстійникам, на які прямує потік з паперово-картонного виробництва. Осад 
з відстійників господарського-побутового потоку відкачується насосною станцією сирого 
осаду №2 та направляється на аеробний стабілізатор. Метод аеробної стабілізації 
полягає в тривалому аеруванні осаду, в результаті чого відбувається розкладання 
органічних беззольних речовин, а залишаються лише стабільні органічні речовини.   

Потік промислово-побутових стоків також після первинних відстійників 
направляється в аеротенк ІІ-го ступеня, де обидва потоки стоків об’єднуються. 

Біологічна очистка ІІ-го ступеня представлена аеротенком-витиснювачем. Аеротенк 
складається з 5 секцій довжиною 120 м та шириною 6 м, однак в експлуатації 
перебувають лише 3 секції у зв’язку із значно меншими, в порівнянні з проєктною, 
потужностями. Комплекс очисних споруд вважається площинним джерелом викиду 
(ДВ№1), оскільки відповідно до Посібника EMEP/EEA з інвентаризації викидів 
забруднюючих речовин у повітря 2023, під час очисних процесів, що реалізуються на 
станції біологічної очистки стічних вод з аерацією, в атмосферне повітря викидаються 
неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) та парникові гази.  

Після аеротенку стоки направляються на третинні відстійники діаметром 24 м у 
кількості 6 штук, які  призначені для розділення мулової суміші з аеротенку ІІ-го ступеню 
на біологічно очищену стічну воду та активний мул. Наявні дві групи третинних 
відстійників, кожна група обладнана своєю розподільною чашею. Частина активного 
мулу повертається у верхній розподільчий канал аеротенку ІІ-го ступеню. Надлишковий 
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мул скидається через мулову насосну станцію по трубопроводу у мулоущільнювач 
промислово-побутових стічних вод.  

Наступним етапом є проходження очищених стічних вод через блок доочистки 
стоків. У склад блоку входять каркасно-засипні фільтри з щебенем і піском у кількості 8 
штук, три резервуари – нефільтрованої, фільтрованої і промивної води, насосна 
станція, запірна арматура, операторська з контрольно-вимірювальними приладами. 
Промивка фільтрів здійснюється технічною водою. На станції доочистки наявна 
хлораторна, яка забезпечує знезараження стоків перед скидом у водойму. Даний 
процес здійснюється з використанням 12,5% розчину гіпохлориту натрію. В хлораторній 
наявна аспіраційна система нижнього виконання, що була в експлуатації в період 
використання важкого хлору в якості знезаражуючої речовини, адже важкий хлор 
представляє небезпеку для життя та здоров’я людей. Однак з переходом до більш 
новітніх технологій важкий хлор було замінено на гіпохлорит натрію, витік якого не несе 
небезпеку, тому аспіраційна система не експлуатується. 

Далі стоки потрапляють в резервуар очищеної води, куди автоматично, за 
допомогою герметичних трубопроводів, дозується розчин гіпохлориту натрію, перед 
скидом в р. Дніпро.  

В процесі механічної та біологічної очистки стічних промислових та побутових вод 
утворюються осади різні за хімічним складом та фізичними властивостями, тому на 
очисних спорудах наявні дві окремі лінії обробки осадів, що утворилися: осад з потоку 
картонно-паперового виробництва та осад з побутових стічних вод  та надлишкового 
активного мулу.  

Сирий волокнистий осад потоку від паперово-картонного виробництва з первинних 
відстійників подається на ущільнення на мулоущільнювачах, які представлені 
радіальними відстійниками з діаметром 18 м.  Ущільнений осад подається насосною 
станцією №3 в цех механічного зневоднення (ЦМЗ) для зменшення об’єму осаду 
шляхом видалення вологи для подальшої утилізації або повторного використання. 
Надмулова вода поступає в розподільну чашу первинних відстійників потоку вод 
картонно-паперового виробництва.  

В ЦМЗ експлуатується обладнання для зневоднення сирого осаду стічних вод КПК: 
два стрічкових фільтр-преси Bogenpress BS 251 виробництва компанії Hans Huber AG 
(Німеччина) і два стрічкових фільтр-преси ЛМН 16-2,0-1Г-01 виробництва 
Бердичівського заводу «Прогрес».  

Для кожного фільтр-пресу обладнана окрема технологічна лінія, яка включає: 
фільтр-прес у комплекті з баком-флокулянтом, компресором та промивним насосом; 
трубопроводи для подачі осаду та флокулянту; насоси-дозатори для точного дозування 
осаду і флокулянту; піддони для збору фільтрату та його відведення.  

Окрім окремих ліній, в ЦМЗ встановлене спільне обладнання, яке обслуговує всі 
фільтр-преси: трубопроводи подачі осаду від мулоущільнювачів; решітка для 
відділення грубих механічних домішок від осаду перед зневодненням; насоси для 
перекачування осаду після решітки до буферної ємності; буферний резервуар з 
мішалкою — для накопичення й рівномірної подачі осаду; станція приготування 
флокулянту: насос-дозатор та панель розведення флокулянту; трубопроводи 
флокулянту для подачі розчину до фільтр-пресів; стрічкові транспортери для виведення 
зневодненого скопу та самопливні трубопроводи для відведення фільтрату в 
приймальну камеру побутових стоків.  

В ЦМЗ ущільнений осад з мулоущільнювачів подається на решітку для відділення 
грубих механічних домішок, після чого потупає в буферний резервуар з мішалкою задля 
попередження осідання. Далі насосами-дозаторами, в які вводиться 0,1% розчин 
флокулянту,  осад подається на фільтр-преси.  

Для відведення залишкових, з неприємним запахом, забруднюючих речовин 
(НМЛОС та парникових газів), були запроектовані витяжні зонти над кожним фільтр-
пресом. Викиди забруднюючих речовин від всього процесу очистки стічних вод, 
враховуючи і зневоднення осаду, в атмосферне повітря враховані в повному обсязі за 
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затвердженою методикою від площинного джерела (комплексу очисних споруд). 
Зневоднений осад (скоп) від фільтр-пресів стрічковими конвеєрами виводиться за межі 
будівлі, звідки вивозиться автотранспортом для передачі на оброблення.  

Отримана в процесі зневоднення осадів вода повертається на початок 
технологічної схеми – в приймальну камеру потоку промислово-побутових вод.  

Залишковий аеробний осад, утворений у результаті очищення промислово-
побутових стічних вод, після проходження через мулоущільнювач подається в 
аеробний стабілізатор. Після стабілізації осад по трубопроводам транспортується до 
мулової насосної станції та відводиться трубопроводами на мулові карти для 
подальшого природного зневоднення та підсушування. 

Мулові карти - це спеціалізовані майданчики, розташовані в безпосередній 
близькості від очисних споруд та призначені для приймання, природного зневоднення, 
ущільнення та тимчасового зберігання надлишкового аеробного осаду, що утворюється 
на очисних спорудах. Застосування мулових карт дозволяє знизити об’єм та вологість 
осаду перед його утилізацією або подальшим використанням. З метою прискорення 
зневоднення осад періодично піддається механічному розпушуванню з використанням 
екскаватора, що сприяє руйнуванню ущільненої поверхні, покращенню доступу повітря 
до внутрішніх шарів та активізації процесів сушіння. Зважаючи на вологість осаду, 
більше, ніж 40%, викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря (пилу) від даного 
процесу відсутні.  

Для безперебійної роботи очисних споруд на майданчику організовано відділення 
хіміко-бактеріологічного контролю якості води випробувальної санітарно-промислової 
лабораторії (ВХБКЯВ ВСПЛ),  де проводиться постійний моніторинг стану стічних вод. 
ВХБКЯВ ВСПЛ обладнана витяжними хімічними шафами для проведення хімічних 
аналізів та зберігання реактивів з індивідуальними аспіраційними системами. 
Аспіраційні системи витяжних шаф ВХБКЯВ ВСПЛ, за технічним рішенням, об’єднані в 
одну витяжну систему (ДВ№5). Також в систему врізаний витяжний зонт, який 
організовано над муфельною піччю для відведення надлишку вологи та температури. 
Муфельна піч використовується для підготовки матеріалу до досліджень, в частині 
висушування активного мулу. Матеріал сушиться без використання реактивів. Отже, 
викиди забруднюючих речовин при експлуатації муфеля в атмосферне повітря відсутні.   

Окрема аспірація задіяна також від витяжної шафи бактеріологічного відділення 
ВХБКЯВ ВСПЛ (ДВ№6) та приміщення зберігання прекурсорів ВХБКЯВ ВСПЛ (ДВ№7).  

Механічна дільниця. 
Для дрібного ремонту устаткування на промисловому майданчику  організовано 

механічну майстерню, в якій експлуатуються два токарних, фрезерний, стругальний та 
свердлильний верстати для механічної обробки металів. Дільниця обладнана 
припливно-витяжною вентиляцією. Верстати експлуатуються без використання 
змащувально-охолоджувальної рідини (ЗОР), викиди в атмосферне повітря відсутні.  

Для очищення повітря від забруднюючих речовин, які утворюються при роботі 
заточувального верстату, встановлено пиловловлюючий агрегат ЗИЛ-900М, який 
складається з сухого циклонного фільтру для осадження крупних часток та рукавного 
фільтру для тонкого очищення. Установка ефективно очищує повітря робочої зони від 
сухого пилу в промислових умовах. Відведення забруднюючих речовин здійснюється 
безпосередньо через патрубок пиловловлюючого агрегату (ДВ№2).   

Для ремонту обладнання та устаткування в механічній майстерні організовано 
зварювальний пост, де здійснюються операції ручного дугового зварювання та різки 
металів. Для ручного зварювання використовуються електроди АНО та УОНИ, для різки 
металів використовується суміш пропан-бутану та кисню. Відведення забруднюючих 
речовин здійснюється автономною аспіраційною системою поста зварювання (ДВ№3).   

З огляду на габарити вузлів обладнання, що експлуатується, для оптимізації 
процесу на вулиці організовано  зварювальний пост, де також здійснюються операції 
ручного дугового зварювання та різки металів. Для ручного зварювання 
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використовуються електроди АНО та УОНИ, для різки металів використовується суміш 
пропан-бутану та кисню (ДВ№4).   

Дільниця оброблення відходів (ДОВ). 
В якості оптимізації раціонального використання ресурсів основного виробництва 

ПрАТ «Київський КПК», а саме оброблення відходів виробництва,   на відокремленій 
території майданчика очисних споруд Трипільського промвузла ПрАТ «Київський КПК»  
організовано дільницю оброблення відходів (ДОВ).  

Відходи виробництва, що оброблюються на ДОВ, являє собою матеріал, який 
формується внаслідок механічної обробки джгута та полімерної плівки, що міститься в 
макулатурі. Джгут – металевий дріт, на який в процесі розпуску макулатури 
намотуються полімерні плівки.  

Дільниця оброблення відходів призначена для механічної обробки змішаних 
відходів, що складаються з поліетиленової плівки, намотаної на металевий дріт. 
Технологічний процес передбачає подрібнення сировини, ефективне відділення 
металевих включень та автоматизоване сортування отриманих фракцій.  

Відходи з основного виробництва подаються на дільницю вантажним 
автотранспортом, забезпечується попередній контроль на наявність сторонніх 
предметів, що не підлягають обробці. За допомогою електричного маніпулятора, 
сировина для обробки (джгут) подається (ДВ№8) у шредер (подрібнювач одновальний 
модель WPL 1500 HYDRO компанії WEIMA) для подрібнення на фракції розміром, 
придатним для сепарації (ДВ№9). Далі подрібнена маса потрапляє на сепараційний 
блок. Для вилучення металевих включень використовується магнітний сепаратор типу 
WAGNER MAGNETE D-87751 Heimertingen для феромагнітного дроту. Металевий 
компонент відділяється від поліетиленової фракції з ефективністю не менше 95%. 

 Відокремлені матеріали автоматично перевантажуються (ДВ№10) в окремі 
контейнери - контейнер для поліетиленової плівки та контейнер для металевого дроту. 
Вихідними продуктами сепарації є:   

- поліетиленова фракція — подрібнена, без включень металу, придатна для 
подальшої обробки або продажу; 

- металева фракція — відокремлена, компактна, придатна для продажу як 
металобрухт. 

Основні елементи процесу оброблення відходів основного виробництва 
відповідають принципам управління промисловими відходами. Експлуатація дільниці 
вважається екологічно безпечною. 

 
Опис технологічного устаткування 

№ 
з/
п 

Найменування 
обладнання 

К 
–
ть 

Фактичний 
час роботи, 

год/рік 

Номінальна 
потужність/ 
продукт-сть 

 

Фактична 
потужність/ 
продукт-сть 

Термін 
введення в 
експл., рік 

Норматив
ний строк 
амортиза
ції, років 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Комплекс очисних 
споруд  

1 8760 68500 
м3/добу   

25302,47 
м3/добу   

1982 50 

2 Заточувальний 
верстат  

1 252 350 Вт 350 Вт 1982 50 

3 Зварювальні апарати, 
різка  

2 1008 3,7 кВА 3,7 кВА 2002 25 

4 Витяжні хімічні шафи  2 
1 

912 
96 
12 

- 
- 

- 
- 

2003 
2008 
2003 

25 

5 Подрібнювач 
одновальний WPL 150
0 HYDRO WEIMA 

1 6048 2 тон/год 3-4 тон/год 2025 20 

Дата останньої модернізації: реконструкція і модернізація не проводились. 
Режим роботи обладнання: базовий (максимальний) режим.  
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Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами 

Таблиця 6.1. Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

 

Порядковий 
номер 

Забруднююча речовина 

Фактичний обсяг 
викидів (т/рік) 

Потенційний 
обсяг викидів 

(т/рік) 

Порогові значення 
потенційних 

викидів для взяття 
на державний 

облік 
(т/рік) 

код найменування 

1 2 3 4 5 6 

1 - Калій їдкий - 0,0001 - 

2 01003 Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,0175 0,1 

3 01104 
Манган та його сполуки в перерахунку на діоксид 

мангану 
- 

0,001 0,005 

4 - Кремнію діоксид - 0,0004 - 

5 03000 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

(мікрочастинки, волокна) 

- 
8,828 3,0 

6 04001 
Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + 

NO2]) 

- 
0,0054 1,0 

7 04004 Азотна кислота - 0,0003 0,2 

  05000 Діоксид та інші сполуки сірки - 0,0002 2,0 

8 05004 Сульфатная кислота (H2SO4) (cірчана кислота) - 0,0002 0,5 

9 06000 Оксид вуглецю - 0,0094 1,5 

 11000 Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,1398 1,5 

10 11000 Спирт етиловий - 0,000004 - 

11 11048 Фенол - 0,00001 0,1 

12 11028 Кислота оцтова - 0,0013 0,8 

13 15003 
Пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо вони не 
ввійшли до класу І, у перерахунку на хлористий водень 

- 
0,0009 0,1 

14 16000 
Фториди, що легко розчиняються та їх сполуки  у 

перерахунку на фтор 
- 

0,002 - 

15 16000 Фториди погано розчинні неорганічні - 0,0016 - 

16 16001 
Фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в 

перерахунку на фтористий водень 
- 

0,0004 0,05 

Усього для 
підприємства 

  - 0,448   

Перелік найбільш поширених забруднюючих речовин  

1 2 3 4 5 6 

1 06000 Оксид вуглецю - 0,0094 1,5 

2 03000 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

(мікрочастинки, волокна) 
- 8,828 3 

3 04001 
Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + 

NO2]) 
- 0,0054 1 

  05000 Діоксид та інші сполуки сірки - 0,0002 2,0 

4 05004 Сульфатная кислота (H2SO4)(cірчана кислота) - 0,0002 0,5 

Усього     - 8,844   

Перелік небезпечних забруднюючих речовин  

1 2 3 4 5 6 

1 01003 Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо)   0,0172 0,1 

 2 01104 Манган та його сполуки (у перерахунку на манган) - 0,001 0,005 

 11000 Неметанові леткі органічні сполуки, в т.ч.: - 0,00131  

3 11028 Кислота оцтова - 0,00131 0,8 

 15000 Хлор та сполуки хлору (у перерахунку на хлор), в т.ч.: - 0,00091 0,1 

4 15003 Водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCL) - 0,00091 0,1 
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 16000 Фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор), в т.ч.: - 0,004 0,005 

5 16000 Фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) - 0,00216 0,005 

6 16001 Фтористий водень  0,0004 0,005 

Усього     - 0,02442   

Перелік інших забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами об’єкта /  
промислового майданчика 

1 2 3 4 5 6 

 04000 Сполуки азоту, в т.ч.: - 0,0006  

1 04004 Азотна кислота - 0,000302 0,2 

 11000 Неметанові леткі органічні сполуки, в т.ч.: - 0,138514 1,5 

2 11000 Неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,1385  

3 11000 Спирт етиловий - 0,000004  

4 11048 Фенол - 0,00001  

Усього      0,138816   

Перелік забруднюючих речовин, для яких не встановлені гігієнічні регламенти допустимого вмісту 
хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених міст 

1 2 3 4 5 6 

1 03000 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, в 

т.ч.: 
- 0,000101 3 

2 03001 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

менше 10 мкм 
- 0,000101 1 

Усього     - 0,000101   
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Таблиця 6.4. Характеристика установок очистки газів 

 
 

Номер 
джерела 
викиду  

Найменування  
ГОУ 

Забруднюючі речовини, за якими проводиться 
газоочистка 

Ступінь очищення 
об’ємна витрата 

газопилового 
потоку, м3/с 

На вході в ГОУ На виході з ГОУ 
Ступінь 

очищення 
газу, % 

CAS N / 
CAS 

код найменування  
об’ємна витрата 

газопилового 
потоку, м3/с 

масова 
концентрація, 

мг/м3 

масова 
витрата, г/с 

об’ємна 
витрата 

газопиловог
о потоку, 

м3/с 

масова 
концентрація, 

мг/м3 

масова 
витрата, 

г/с 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

2 ЗИЛ-900М - 14300 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 
недиференційованих за 

складом 

- 0,41 761,0 0,31201 0,39 10,4 0,0041 98,75 
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Таблиця 6.7. Дані щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами від об’єкта/ 
промислового майданчика  

   

Забруднююча речовина Потенційний викид забруднюючої 
речовини, тонн, з трьома десятковими 

знаками код найменування 

1 2 3 

- Калій їдкий 0,000 

- Кремнію діоксид 0,000 

01000 Метали та їх сполуки, в т.ч.: 0,018 

01003 Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) 0,017 

01004 
Манган та його сполуки в перерахунку на діоксид 

мангану 
0,001 

 

03000 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, в 

т.ч.: 
8,828 

03000 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

(мікрочастинки, волокна) 
8,828 

04000 Сполуки азоту, в т.ч.: 0,048 

04001 
Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + 

NO2]) 
0,005 

04004 Азотна кислота 0,000 

05000 Діоксид та інші сполуки сірки, в т.ч.: 0,000 

05004 Сульфатная кислота (H2SO4) (cірчана кислота) 0,000 

06000 Оксид вуглецю 0,009 

11000 Неметанові леткі органічні сполуки, в т.ч.: 0,139 

11000 Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 0,138 

11000 Спирт етиловий 0,000  

11048 Фенол 0,000 

11028 Кислота оцтова 0,001 

15000 Хлор та сполуки хлору (у перерахунку на хлор), в т.ч.: 0,001 

15003 Водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCL) 0,001 

16000 Фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) 0,004 

16000 
Фториди, що легко розчиняються та їх сполуки  у 

перерахунку на фтор 
0,002 

16000 Фториди погано розчинні неорганічні 0,002 

16001 
Фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в 

перерахунку на фтористий водень 
0,000 

  Усього для об’єкта/ проммайданчика: 9,047 

 
Таблиця 6.8. Данні щодо потенційних обсягів викидів забруднюючих 
речовин від виробничих та технологічних процесів, технологічного 
устаткування (установок) 

Найменування виробничого та технологічного процесу, технологічного устаткування 
(установок) 

Поводження зі стічними водами код 5.D 

   

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знаками 

код найменування 

1 2 3 

11000 Неметанові леткі органічні сполуки, в т.ч.: 0,139 

11000 Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 0,139 

  Усього для об’єкта / проммайданчика: 0,139 

 

Найменування виробничого та технологічного процесу, технологічного устаткування 
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(установок) 

Інші джерела код 6.А 

   

Забруднююча речовина Потенційний викид 
забруднюючої речовини, 

тонн, з трьома 
десятковими знаками 

код найменування 

1 2 3 

- Калій їдкий 0,000 

- Кремнію діоксид 0,000 

01000 Метали та їх сполуки, в т.ч.: 0,000 

01003 Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) 0,017 

01004 Манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану 0,001  

03000 Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, в т.ч.: 8,828 

03000 
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки, 

волокна) 
8,828 

04000 Сполуки азоту, в т.ч.: 0,048 

04001 Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) 0,005 

04004 Азотна кислота 0,000 

05000 Діоксид та інші сполуки сірки, в т.ч.: 0,000 

05004 Сульфатная кислота (H2SO4) (cірчана кислота) 0,000 

06000 Оксид вуглецю 0,009 

11000 Неметанові леткі органічні сполуки, в т.ч.: 0,001 

11000 Спирт етиловий 
0,000 

 

11048 Фенол 0,000 

11028 Кислота оцтова 0,001 

15000 Хлор та сполуки хлору (у перерахунку на хлор), в т.ч.: 0,001 

15003 Водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCL) 0,001 

16000 Фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) 0,004 

16000 Фториди, що легко розчиняються та їх сполуки  у перерахунку на фтор 0,002 

16000 Фториди погано розчинні неорганічні 0,002 

16001 
Фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку на 

фтористий водень 
0,000 

 
  

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для 
промислового майданчика Каналізаційні очисні споруди Трипільського 
промислового вузла ПрАТ «Київський КПК» не передбачені. 
 

Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 

Таблиця 10.1. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 

Код 
виробничого та 
технологічного 

процесу, 
технологічного 
устаткування 
(установки) 

Найменування 
заходу 

Строк 
виконання 

заходу 

Номер джерела 
викиду на карті-

схемі 

Загальний обсяг 
витрат  за  

кошторисною 
вартістю, тис.грн. 

Очікуване зменшення 
викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне 

повітря після 
впровадження заходу, 

т/рік  

1 2 3 4 5 6 

            

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для промислового 
майданчика Каналізаційні очисні споруди Трипільського промислового вузла ПрАТ 
«Київський КПК» не передбачені. 
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Таблиця 10.2. Перелік заходів щодо охорони атмосферного повітря у разі 
виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 
ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря 

       

Найменування 
об’єкта 

підвищеної 
небезпеки 

Місце 
знаходження 

об’єкта 
підвищеної 
небезпеки  

Найменування, 
маса, категорія 

небезпечної 
речовини чи групи 

речовин, що 
тимчасово або 

постійно 
використовуються, 
переробляються, 
виготовляються, 
транспортуються 
зберігаються на 

об’єкті  

Індивідуальна 
назва, клас 

небезпечних 
речовин та 
категорія 

небезпеки, за 
якими 

проводилася 
ідентифікація 

об’єкта  

Найменування 
забруднюючих 

речовин, які у разі 
виникнення 

надзвичайної 
ситуації 

техногенного або 
природного 

характеру можуть 
надійти  в 

атмосферне 
повітря  

Найменування 
заходів щодо 

охорони 
атмосферного 
повітря у разі 
виникнення 

надзвичайної 
ситуації 

Найменування 
заходів щодо  

ліквідації 
наслідків 

забруднення 
атмосферного 
повітря у разі 
виникнення 

надзвичайної 
ситуації     

1 2 3 4 5 6 7 
       

Заходи щодо охорони атмосферного повітря у разі виникнення надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення 
атмосферного повітря речовин для промислового майданчика Каналізаційні очисні 
споруди Трипільського промислового вузла ПрАТ «Київський КПК» не 
передбачені.  

  

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів 
 

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів для промислового майданчика 
Каналізаційні очисні споруди Трипільського промислового вузла ПрАТ «Київський 
КПК» не передбачені. 

 
Відповідність пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами законодавству 
 

Фактичні масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують 
нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних 
джерел для роммайданчика Каналізаційні очисні споруди Трипільського 
промислового вузла ПрАТ «Київський КПК» , які затверджені наказом Мінприроди 
України від 27.06.2006 № 309. 

 
 

Таблиця 9.2. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих 
речовин, які віднесені до інших джерел викидів 

  труба обладнання механічної дільниці 

Номери джерел викидів: 2 заточувальний верстат 

    

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий викид 
відповідно до законодавства,   

мг/м3 

Затверджений гранично 
допустимий викид, 

мг/м3 

Строк досягнення 
затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

Речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок, недиференційованих за складом 

150 150 з дати видачі дозволу 

 

  труба обладнання механічної дільниці 

Номери джерел викидів: 3 зварювальний пост 

    

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий викид 
відповідно до законодавства,   

Затверджений гранично 
допустимий викид, 

Строк досягнення 
затвердженого 
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мг/м3 мг/м3 значення 

1 2 3 4 

    

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються 
наступні величини  масової витрати (г/сек): 

оксиди азоту (оксид та діоксид) у 
перерахунку на діоксид азоту  0,001361  - з дати видачі дозволу 

оксид вуглецю 0,004300  - з дати видачі дозволу 

залізо та його сполуки (у перерахунку на 
залізо) 0,007436  - з дати видачі дозволу 

манган та його сполуки (у перерахунку на 
манган) 0,000547  - з дати видачі дозволу 

фтор і його пароподібні та газоподібні 
сполуки в перерахунку на фтористий 
водень 0,001500  - з дати видачі дозволу 

для забруднюючих речовин (фториди погано розчинні неорганічні, кремнію діоксид), які не підлягають нормуванню та за 
якими не здійснюється державний облік, граничнодопустимі викиди не встановлюються. Регулювання викидів здійснюється 
шляхом встановлення умов. 

  труба обладнання ВХБКЯВ ВСПЛ 

Номери джерел викидів: 5 витяжна шафа 

     

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий викид 
відповідно до законодавства,   

мг/м3 

Затверджений гранично 
допустимий викид, 

мг/м3 

Строк досягнення 
затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

    

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються 
наступні величини  масової витрати (г/сек): 

кислота оцтова 0,000384  - з дати видачі дозволу 

хлористий водень 0,000264  - з дати видачі дозволу 

азотна кислота 0,000100  - з дати видачі дозволу 

для забруднюючих речовин (сульфатна кислота, калій їдкий), які не підлягають нормуванню та за якими не здійснюється 
державний облік, граничнодопустимі викиди не встановлюються. Регулювання викидів здійснюється шляхом встановлення 
умов. 
 

  труба обладнання ВХБКЯВ ВСПЛ 

Номери джерел викидів: 6 витяжна шафа 

     

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий викид 
відповідно до законодавства,   

мг/м3 

Затверджений гранично 
допустимий викид, 

мг/м3 

Строк досягнення 
затвердженого 

значення 

1 2 3 4 

    

Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються 
наступні величини  масової витрати (г/сек): 

фенол 0,000023  - з дати видачі дозволу 

для забруднюючих речовин (спирт етиловий), які не підлягають нормуванню та за якими не здійснюється державний облік, 
граничнодопустимі викиди не встановлюються. Регулювання викидів здійснюється шляхом встановлення умов. 

 

  труба обладнання ВХБКЯВ ВСПЛ 

Номери джерел викидів: 7 прекурсорна 

    

Найменування забруднюючої речовини Гранично допустимий викид 
відповідно до законодавства,   

мг/м3 

Затверджений гранично 
допустимий викид, 

мг/м3 

Строк досягнення 
затвердженого 

значення 

1 2 3 4 
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Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються 
наступні величини  масової витрати (г/сек): 

кислота оцтова 0,000192  - з дати видачі дозволу 

хлористий водень 0,000132  - з дати видачі дозволу 

азотна кислота 0,000050  - з дати видачі дозволу 

фенол 0,000023  - з дати видачі дозволу 

для забруднюючих речовин (сульфатна кислота, калій їдкий, спирт етиловий), які не підлягають нормуванню та за якими не 
здійснюється державний облік, граничнодопустимі викиди не встановлюються. Регулювання викидів здійснюється шляхом 
встановлення умов. 

 
Пропозиції до умов, які встановлюються в дозволі на викиди 
 
1. До технологічного процесу  
1.1 Технічний персонал повинен забезпечити, щоб всі роботи на об'єкті робились 
таким чином, щоб викиди в атмосферу та/або запах не призводили до суттєвих 
незручностей за межами об'єкту або до суттєвого впливу на навколишнє 
середовище. 
1.2 Усі роботи на підприємстві повинні здійснюватись відповідно до затверджених 
технологічних документів. Використовувати сировину та матеріали відповідно до 
ДСТУ, ТУ і т.п., з додержанням вимог чинного природоохоронного законодавства 
України. 
1.3 У технологічному процесі застосовувати сировину, паливо та матеріали, які 
мають відповідні сертифікати якості й відповідності, реєстраційні посвідчення та 
гігієнічні висновки СЕС. 
1.4 Усі роботи, що пов’язані з утворенням шкідливих речовин, проводити тільки 
при увімкненій витяжній вентиляції. 
1.5 Ведення технологічного процесу повинно проводитися в суворій відповідності 
до технічної документації, проектної документації, виробничих інструкцій і 
регламентів, інструкцій з техніки безпеки, протипожежної та екологічної безпеки. 
1.6 Зварювальні роботи необхідно виконувати відповідно до вимог ДСТУ 2456-94, 
ДСТУ-Н Б А.3.1-16:2013, і ДНАОП 0.00-1122.21-98 (підрозділ „Вимоги до 
електрозварювальних робіт і устаткування"), санітарних правил при зварюванні, 
наплавленні та різанні металів, затвердженими МОЗ України, правилами пожежної 
безпеки при проведенні зварювальних і інших вогняних робіт. 
1.7  Забороняється експлуатація технологічного обладнання без ГОУ. 
1.8 При внесенні змін до технологічного процесу, зміні технологічного обладнання 
підприємство повинно керуватися чинним природоохоронним законодавством 
України. 

2. До дозволених обсягів викидів, що відводяться від окремих типів обладнання, 
залпових викидів  
2.1. Умова не встановлюється.  
 
3. До обладнання та споруд 
3.1 Для мінімізації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на усьому 
ланцюгу технологічного процесу необхідно проводити технічний огляд та контроль 
за герметичністю обладнання та підтримувати технологічне обладнання в 
належному технічному стані. 
3.2 Експлуатація технологічного обладнання в виробничих приміщеннях 
підприємства повинна здійснюватись згідно з технологічним процесом, вимогами 
технічної документації по його застосуванню (технічних паспортів), які надаються 
виробником обладнання, затверджених інструкцій по охороні праці та техніці 
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безпеки. 
3.3 Своєчасно проводити профілактичний, плановий та поточний ремонти 
технологічного обладнання для оптимізації технологічного процесу та з метою 
виявлення несправностей і їх усунення. Ремонтні та профілактичні роботи повинні 
проводитися згідно з відповідними графіками. 
3.4 Щоденно, перед початком роботи, проводити візуальний огляд обладнання, 
ущільнення та герметизацію з’єднань обладнання, стан та працездатність 
припливно-витяжної та аварійної вентиляції тощо.  
3.5 При виявленні перед початком роботи або під час роботи несправностей на 
робочому місці, в обладнанні та засобах індивідуального або колективного 
захисту, необхідно зупинити роботу, вимкнути обладнання, прилади і повідомити 
про це керівника робіт для вжиття заходів щодо їх усунення. 
3.6 Всі пуски та зупинки паливовикористовуючого обладнання повинні фіксуватись 
в робочих відомостях затвердженої форми. 
3.7 Паливовикористовуюче обладнання експлуатується при дотриманні НПАОП 
0.00-1.81-18 «Правила охорони праці під час експлуатації обладнання, що працює 
під тиском», Правил пожежної безпеки в Україні, Правил безпеки систем 
газопостачання. 
3.8 До експлуатації паливовикористовуючого обладнання допускається штатний 
персонал, який має необхідну технічну підготовку та періодично, за планом, 
проходить перевірку знань щодо експлуатації технологічного обладнання. 
3.9 Проводити технічне обслуговування холодильного обладнання не рідше 
одного разу на рік з перевіркою на щільність трубопроводів систем охолодження. 
 
4. До очистки газопилового потоку 
4.1  Встановлені на промисловому майданчику установки очистки газу (ГОУ) 
повинні забезпечувати ефективність очистки, зазначену в паспорті на установку. 
4.2 Проводити регулярно технічне обслуговування всіх установок очистки газопилового 

потоку. 

4.3  Для ефективної роботи газоочисного обладнання необхідно забезпечити 
герметичність газоочисного обладнання та системи газоходів, а також своєчасне і 
регулярне очищення ГОУ від речовин у вигляді суспендованих твердих частинок 
недиференційованих за складом. 
4.4   Експлуатація ГОУ має здійснюватись згідно з "Правилами експлуатації 
установок очистки газу". 
4.5  Здійснювати перевірку на відповідність фактичних параметрів роботи ГОУ 
проектним показникам два рази на рік для забруднюючих речовин І-ІІ класів 
небезпеки, що підлягають очищенню, один раз на рік – для забруднюючих речовин 
ІІІ-ІV класів небезпеки, що підлягають очищенню. Якщо клас небезпеки 
забруднюючих речовин не визначений, перевірка відповідності фактичних 
параметрів роботи ГОУ проектним показникам здійснюється з періодичністю, 
встановленою для забруднюючих речовин І-ІІ класів небезпеки. 
4.6   Підприємство повинно мати  паспорти на установки очистки газу (ГОУ). 
4.7  Не менше одного разу на три роки забезпечувати проведення навчання і 
перевірку знань інженерно-технічного персоналу, залученого до експлуатації 
пилогазоочисних установок. Не менше одного разу на рік проводити навчання і 
перевірку знань обслуговуючого персоналу, залученого до експлуатації 
пилогазоочисних установок. 
 

5. До виробничого контролю 
5.1. Гранично допустимі викиди в атмосферу в рамках дозволу повинні 
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тлумачитися наступним чином: 
5.1.1. Періодичний моніторинг: 

а) Для будь-якого параметру, вимірювання якого в силу особливостей 
пробовідбору / аналізу за 20 хвилин неможливо, необхідно встановити придатний 
період пробовідбору, а отримані при таких вимірах величини не повинні 
перевищувати гранично допустиму величину дозволених викидів. 

б) Результати вимірювань масової концентрації забруднюючої речовини, які 
характеризують вміст цієї забруднюючої речовини за двадцятихвилинний проміжок 
часу по всьому вимірному перерізу газоходу, вважаються такими, що не 
перевищують значення відповідного нормативу граничнодопустимого викиду, якщо 
значення кожного результату вимірювання не перевищують значення 
встановленого нормативу граничнодопустимого викиду. 

в) Гранично допустима інтенсивність викидів повинна розраховуватися на 
основі концентрацій як середня величина за певний період часу, помножена на 
величину відповідної масової витрати. Не один з визначених таким чином 
показників не повинен перевищувати гранично допустиму величину інтенсивності 
викидів. 

г) Для всіх інших параметрів, не один із середніх показників за 20 хвилин не 
повинен перевищувати гранично допустиму величину дозволених викидів. 
5.2. Гранично допустимі концентрації для викидів в атмосферу, які встановлені в 
Дозволі, повинні досягатися без розбавлення повітрям та повинні грунтуватися на 
величинах обсягу газів, призведених до наступних нормальних умов: 

5.2.1. У випадку газів (окрім продуктів спалювання): температура: 273К; тиск: 
101,3 кПа, вхідні гази – до нормальних умов. 

5.2.2. У випадку газоподібних продуктів спалювання: температура: 273К; тиск: 
101,3 кПа, віхдні гази – до стандартних умов, сухий газ: 

а) 3% кисню для рідкого та газоподібного палива;  
б) 6% кисню для твердого палива; 
в) 15% кисню для газових турбін та дизельних двигунів. 

5.3. Оператор повинен проводити відбір проб, аналіз, вимірювання, дослідження, 
обслуговування та калібрування відповідно до розділу 5 ї Перелік заходів щодо 
здійснення контролю за дотриманням затверджених нормативів гранично 
допустимих викидів забруднюючих речовин та умов дозволу на викиди. 
5.4. У випадках, коли змішування перед викидом може впливати на можливість 
вимірювання параметру, тоді даний параметр може визначатися перед 
змішуванням. 
5.5. Після аналізу результатів випробувань, частота, методи та перелік робіт з 
моніторингу, відбору проб та аналізу, що приведені в Дозволі, повинні 
коректуватися при умові попереднього письмового дозволу Департаменту. 
5.6. На всіх джерелах викидів Оператор повинен встановити такі пристрої або 
устаткування для пробовідбору (включаючи устаткування для вводу даних або 
інше електронне устаткування), які можуть бути приписані Департаментом. Все 
устаткування повинно забезпечувати безпечне функціонування всіх систем 
пробовідбору та моніторингу.   
5.7. Оператор повинен забезпечувати постійний та безпечний доступ к точкам 
відбору проб для контролю викидів в атмосферне повітря, а також безпечний 
доступ до будь-яких інших точок пробовідбору та моніторингу, відповідно до вимог 
Департаменту.  

6. До переліку заходів щодо здійснення контролю за дотриманням встановлених 
технологічних нормативів викидів, що відводяться від окремого типу обладнання 
6.1. Умова не встановлюється.  
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7. До адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного 
та природного характеру 
7.1 Суб’єкт господарювання (оператор) повинен направляти повідомлення, як по 
телефону, так і по факсу (якщо є така можливість) в Департамент як можливо 
скоріше (на скільки це практично можливо), після того, як відбувається щось з 
наступного: 
а) будь-який викид, який не відповідає вимогам Дозволу; 
б) будь-яка аварія може створити загрозу забруднення повітря або може 
потребувати екстрених заходів реагування. У якості складової частини 
повідомлення, Оператор повинен вказати дату та час такої аварії, привести 
докладну інформацію про те, що сталося та заходи, прийняті для мінімізації 
викидів і для  попередження подібних аварій в майбутньому. 
7.2 Оператор повинен документально фіксувати будь-які аварії, вказані в пункті 3.1 
даної умови. У повідомленні, яке надається Департаменту, повинно наводитися 
докладна інформація про обставини, які призвели до аварії та про всі прийняті дії 
для мінімізації впливу на навколишнє середовище та для мінімізації обсягу 
утворених відходів. 
7.3 Звіт за довільною формою про всі зафіксовані аварії повинен надаватися 
Департаменту в якості складової частини екологічного звіту за рік. Наведена у 
такому звіті інформація повинна готуватися у відповідності з затвердженими 
інструкціями. 
7.4 Оператор повинен ввести в дію і підтримати в дії Сиситему управління охорони 
довкілля, яка відповідає вимогам даного дозволу. У даній системі повинно 
враховуватися всі виробничі операції та повинні розглядатися можливі варіанти 
для використання більш чистих технологій, виробничих процесів, а також 
інформація щодо мінімізації викидів. 
7.5 Оператор повинен підготувати План природоохоронних заходів, який охоплює 
річний період.  
7.6 Оператор повинен ввести в дію і підтримувати в дії процедури для визначення 
необхідних сфер підготовки персоналу для всіх співробітників, робота яких може 
здійснити суттєвий вплив на забруднення атмосферного повітря. Повинна 
підтримуватися відповідна документація про підготовку персоналу. 
7.7 Обов'язки.  
Оператор повинен забезпечити, щоб відповідальна особа була доступна на об'єкті 
в будь-який час, коли відбувається вказана діяльність. 
 
8.  До неорганізованих джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферу 
8.1. Суворо дотримуватися правил пожежної та техногенної безпеки, приймати 
превентивні заходи щодо попередження аварійних ситуацій, що можуть привести 
до забруднення навколишнього середовища. 
8.2 Викиди від неорганізованих джерел за межами проммайданчика не повинні 
перевищувати санітарні та екологічні норми, що встановлені чинним 
законодавством. 
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17.Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

 

Підприємство ПрАТ «Київський КПК», код ЄДРПОУ 05509659, юр. адреса: 
08700, Київська обл., м. Обухів, вул. Київська, 130, тел. (04572) 76407, e-mail:  
info@papir.kiev.ua, повідомляє про наміри отримати Дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря в процесі діяльності промислового 
майданчика Каналізаційні очисні споруди  Трипільського промислового вузла ПрАТ 
«Київський КПК», який розташований за адресою: 08702, Київська обл., м. Обухів, 
вул. Промислова . 

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин отримується у зв’язку з закінченням 
строком дії діючого дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами № 3223110100-126 від 20.05.2016, терміном дії 
10 років, до 19.04.2026 р. Відповідно до ст. 3,6-7,9 і 14 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» Приватним акціонерним товариством «Київський картонно-
паперовий комбінат» отримано висновок з оцінки впливу на довкілля від 
11.03.2025 р. за  № 21/01-10443/1. 

Основним видом діяльності промислового майданчика Каналізаційні очисні 
споруди  Трипільського промислового вузла ПрАТ «Київський КПК» є каналізація, 
відведення та очищення стічних вод. Підприємство віднесено до другої групи за 
ступенем впливу об'єкту на забруднення атмосферного повітря, та потребує 
взяття на державний облік за обсягами потенційних викидів забруднюючих 
речовин в атмосферу. 

У результаті проведення інвентаризації джерел викидів встановлено, що на 
підприємстві налічується десять стаціонарних джерел викидів: комплекс очисних 
споруд (ДВ №1), труба механічної майстерні (ДВ  №2), труба зварювального посту 
(ДВ  №3), неорганізований зварювальний пост (ДВ  №4), труби ВХБКЯВ ВСПЛ (ДВ  
№5-7), обладнання дільниці оброблення відходів (ДВ № 8-10). Потужність викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря від об’єкту в цілому становить 0,448 
г/с та 9,007, в т.ч: калій їдкий – 0,0001 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку 
на залізо) - 0,00172 т/рік, манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану 
– 0,001 т/рік,  кремнію діоксид - 0,0004 т/рік, речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок – 8,828т/рік, оксиди азоту – 0,0054 т/рік, азотна кислота - 0,0003 
т/рік, сульфатна кислота – 0,0002 т/рік, оксид вуглецю – 0,0094 т/рік, неметанові 
леткі органічні сполуки (НМЛОС, спирт етиловий, фенол, кислота оцтова) – 0,1398 
т/рік, хлористий водень – 0,0009 т/рік, фториди, що легко розчиняються та їх 
сполуки  у перерахунку на фтор  - 0,002 т/рік, фториди погано розчинні неорганічні 
- 0,00016 т/рік, фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку на 
фтористий водень -0,0004 т/рік.  

Підприємство відноситься до другої групи за ступенем впливу, заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються. 

Нормативи ГДВ забруднюючих речовин не перевищені, заходи щодо 
скорочення викидів не розробляються. 

Величини викидів забруднюючих речовин не перевищують нормативи 
екологічної безпеки та гігієнічні нормативи. Перевищення гранично-допустимих 
концентрацій на межі санітарно-захисної зони та у зоні впливу підприємства 
відсутні. 

Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в тридцятиденний строк 
після публікації оголошення до Київської обласної державної адміністрації (КОДА) 
за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11, 286-81-05, e-
mail: doc@koda.gov.ua, звернення громадян: zvern@koda.gov.ua  
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